



Житель Кургана заключен под стражу по обвинению в совершении убийства товарища



Следственным отделом по городу Кургану СУ СК России по Курганской области 22-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ – убийство. Мужчина обвиняется в убийстве товарища.

По данным следствия, в ночь на 2 января текущего года мужчины совместно употребляли спиртное в одной из квартир, расположенных в 7 микрорайоне района Заозерного в Кургане, где проживал обвиняемый. В результате возникшего конфликта злоумышленник нанес своему 37-летнему товарищу множественные удары в голову и шею взятым на месте происшествия ножом. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. О совершенном преступлении мужчина сообщил знакомым, которые обратились в правоохранительные органы. Злоумышленник был задержан в собственной квартире.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время по ходатайству следователя СК судом обвиняемый заключен под стражу.
По делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление
доказательственной базы и установление всех обстоятельств случившегося.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1852148>